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99Zalamegyei gazdasági egyesület
és

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez k ii Ideadok.

Bérmcntetlen leveleket 
csak ismert kezektől foga­

dunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
i issza.társadalmi, közművelődési is gaztól hetilap.

yesiilct“, a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“ és a „Kanizsai járási községi 
és körjegyzők egyletének“ hivatalos közlön ve.

Megjelenik minden vasárnap.

A jótékonyság.
Nagyon szép és a társadalmi helyzet egyén­

nél Iván ak szempontjából üdvös dolog is, hogy a 
jótékonyság gyakorlására humanitárius egyesü- 
letek alakulnak.

Igaz. hogy a sok és különböző célú egye­
sületekkel a társadalom vagyonosabb rétege na­
gyon igénybe van véve részben anyagilag, 
részben erkölcsileg is. De talán a jótékonyságnak 
ezzel az arányos megoszlásával egyesekre még 
sem háramlik oly nagy teher, mint más körül- 
menyek között, a jótékonyság rendezetlensége 
folytán okvetlenül háramlanék. Az pedig nagyon 
méltányos dolog, hogy azok, kiket a sors sze­
rencsésebb vagyoni helyzetbe juttatott, jövedel­
mük nagy fölöslegéből legalább bizonyos összeget 
minden évben kevésbbé szerencsés vagyoni hely­
zetben. talán éppen nyomorban, kínos nélkülö­
zésben élő embertársaiknak is juttassanak. Ezzel 
egyúttal a saját vagyoni biztosságukat is elő­
mozdítják, mert elejét veszik minden, a vagyon 
elosztás aránytalansága által szítható kitörésnek,

Ámde minél erősebb mértékben fejlődik ki 
a jótékonyság gyakorlása, annál nehezebb azt a 
célnak teljesen megfelelő mederben tartani.

Most, mikor annyiféle jótékony- egyesületünk 
van, felszínes vizsgálat után könnyen azt hihet­
nek. hogy a jótékonyság terén már nagyon 
közel vagyunk a tökéletességhez. Pedig "tény­
leg igen sok helyen most találkozunk leg­
nagyobb mértékben a jótékonyság olynemü 
gyakorlatával, mely a lnmianismus szellemének 
éppenséggel nem felel meg.

A jótékonyság, mely nem nemesít, mely 
esetleg teret nyit a szélhámoskodásnak, jótékony­
ság ugyan, de eredményeiben semmiesetre sem 
telel meg annak a szép intentiónak, ami a jót 
tevők előtt lebeg.

Valljuk meg Őszintén, hogy az a párisi 
szellem, mely a jótékonyság oltárához egész 
iparszerben járul, hogy a vagyonosok oda tett 
áldozatait különböző ürügyek alatt onnan jogta­
lanul bezsebelje, — nálunk is veszedelmesen terjed.

A „Zalámegye“ tárcája.
A jövő előtt.

— A „Zalamegye“ eredeti tárcája —-
Virágh Bertalan tekintélyes nemesi családból szár 

mázott. Apja földbirtokos volt.
(J is földbirtokosnak készült; de az a kellemetlen, 

ámbár mai napság már nem szokatlan meglepetés érte, 
hogy mikor végezett az iskoláival, az apja is végezett 
a földbirtokával.

Valami régi ismeretség révén bejutott Czirják Dénes 
gróf bodonyi uradalmába ellenőrnek. Fölvitte egész a 
kasznárságig. Nem ugyan a nemzetgazdászi talentumával, 
hanem a házasságával. Beleszeretett az inspektor leánya 
a fiatal, egészséges, jókinézésü ellenőrbe.

Mikor az inspektor erről a viszonyról a felesége 
utján értesült, éppenséggel nem toporzékolt, hanem azt 
mondta egész egykedvűen : „Na majd szerzünk állást a 
gyereknek !“

A bodonyi uradalom ispánja agglegény volt. Mi 
ördögnek foglalja el az ilyen magtalan, rideg ember a 
jó állást olyanok elől, akik minden irányban, tisztességes 
családalapítással is eleget tesznek a nemzetgazdasági 
követelményeknek ? Az ispánt kitúrta állásából es helyet
nyitott leendő vejének.

IJgy ment a dolog, mint a karikacsapás.
Néhány esztendő múlva a kasznárl, az uradalom 

dirigens tisztjét is öregnek találták; rosszul ment a gaz 
dálkodás; penzióba helyezték és Virágh Bertalan lépett
helyébe. . ,

Ez az ő karrierjének rövid története. Bégi, de
mindig új marad.

Egy pont megindul, megy, megy abban a biztos 
tudatban, hogy folyton előrehalad. Egyszer csak visszaér 
oda, ahonnan elindult. Ez a mozgó világ körfutása az 
ember életében.

Tudva levő dolog, hogy Parisban a koldulás 
valóságos ipar, esetleg pompásan jövedelmező 
üzlet, melyet tudományosan lehet művelni. A 
koldulás elmélete vaskos kötetekben van meg Írva 
és átadva a halhatatlanságnak. Külön kiadása van 
a kisebb kaliberű koldus) par lovagok számára és 
külön a nagyobb kaliberűi k számára. Az egyiket 
meg lehet kapni 1 frt 50 krért, a másikat 3 
forintért. E tekintetben Páns nagyszerűen halad. 
Hova-hamarabb megérjük, hogy a koldusok 
íeszere iskolát is nyit valamelyik élelmes párisi 
polgártárs és akad majd, aki megírja a koldulás 
dramaturgiáját és aesthetikáját is. És akadnak 
majd bizonyára a koldulás művészetében nagy 
tökélyre jutó lovagok, akik elmondhatják, hogy 
„inkább Párisban koldusnak lenni,'mint Bulgáriá­
ban fejedelemnek.“

Nálunk még legfölebb Budapesten nyilik 
ilyen terrénum azoknak, kik a jótékonyság ural­
kodó szellemét ügyes módon ki tudják aknázni. 
Vidéki városainkban a jótékonyságra szorultak 
még annyira a mennyire controlirozhatók. De 
azért valami erős bizonyosággal mi sem állíthat­
nék, hogy nálunk a jótékonyság gyakorlása a 
legtökéletesebben történik.

Mert hát tudni kell azt, hogy ha a koldu­
lásnak megvan ? maga művészete, megvan a 
jótékonyságnak is. És a jótékonyság művészete 
abban áll, hogy annak nindenkov meglegyen 
necsak az anyagi, hanem az erkölcsi hatása is. 
Ehhez pedig határozottan odaadás, fáradság kell.

Mert odaadni a pénzt vagy egyéb dolgot 
abból a célból, hogy azt valamelyik szegény 
embertársunk kapja meg, mivel ránk nézve úgyis 
egészen felesleges : ez nem jár valami különös 
áldozattal. Ez a jótékonyságnak a legkényelme­
sebb neme. Akár lábunkat ki se tegyük az aj­
tónkon, csak egy két hozzánk forduló megszo­
rul ttal szemben nyissuk ki markunkat, néhány 
nap múlva búcsút fognak hozzánk járni és pár 
hét múlva ki leszünk kiáltva a szegények aty­
jának, vagy anyjának. Ha elég vagyonosak 
vagyunk hozzá, kioszthatunk ily módon minden 
esztendőben néhány ezer forintnyi gyitn gyom

összeget, aztán kikiáltanak bennünket a jótékony­
ság nemtőjévé.

Csakhogy nem ez a valódi jótékonyság! A 
valódi jótékonyság gyakorlása azt kivánja, hogy 
mi magunk járjunk utána : hol van a nyomor? 
hol vannak az igazi koldusok ? Fel kell keresni 
az eh ejtett tanyákat titokban, inkognitóban, a 
nélkül, hogy még csak meg is sejtenék : mit 
akaiunk ott. mért járunk ott tulajdonképpen. 
Szemtől szembe kell meggyőződést szerez*ó. hogy 
az elhagyatottakat, a sorsüldözötteket mi módon, 
mily fokú és mily nemű támogatással lehet 
visszaadni annak a helyzetnek, ahonnan lehull­
tak ? Mert a sorsüldözöttek, a valóban segélyre 
érdemesek nagy része olyan egyénekből áll. 
akiknek a pillanatnyi anyagi támogatás mellett 
sokkal nagyobb mértékű erkölcsi támogatásra 
van szükségük valamely munkatér elnyeréséhez, 
ahol erejöket érvényesíthetik.

' Csakhogy a jótékonyságnak ily szellemben 
való gyakorlása már a leggazdagabb egyén ré­
széről is határozottan áldozattal jár.

Ily szellemben kell a jótékonyságot gvako- 
rolniok egyeseknek is, de különösen az egyesü­
leteknek, hol ez az áldozattal járó fáradozás is 
megoszlik ; de azért mindig elég terhet ró a 
valóban buzgó odaadással működők vállaira.

De ennek a lelkiismeretes utánjárásnak, 
ennek a helyes szellemben tartott jótékonyságnak 
a közvetlen erkölcsi eredménye mellett még meg 
van az a jó oldala is, hogy meglehetősen bizto­
sítja a jótékonyság gyakorlatában fáradozókat a 
szélhámosság ellen. Így semmi esetre sem tör­
ténhetik meg az, ami egyébként bizony nálunk, 
a mi vidéki városainkban is akárhányszor meg­
történik. hogy az iparszerben kolduló, könyfa- 
csaró művészettel sápitozni, siránkozni tudó 
szélhámosok minden adott alkalommal jól meg- 
saicolják a jótékony egyesületek kasszáját; a 
valóban nyomorgók, a valóban könyőrületre 
szorultak pedig az ő hangtalan megvonultságukkal 
vagy semmit sem, vagy legfölebb valami csekély­
séget s oly módon kapnak, hogy arcukba szök­
ken a vér.

Virágh Bertalan házasságát szűkén bár, de meg- J j K lementi nem, ezzel a gyerekkel megáldott bennünket az
" J---------- '-c— Isten. Hanem iszen, elhiheted édes mama: ebből nem is

lesz ám gazdatiszt soha.
— Talán még ha szegény papa élne ! — sóhajtott 

az asszony. — Csak az ne halt volna mégolyán korán; 
eddig már te is bizonyosan tiszttartó volnál s nem kel­
lene egész nap a gazdaságban mászkálnod.

— Igaz, igaz, édes Klementin. Most már nekünk 
bele kell nyugodni, hogy igy maradunk. Tudod édesem : 
más püspök, más kenet. Na de majd a fiunkból más 
embert nevelünk ; az nem lesz a más kutyája. Mit 
gondolsz édes mama: én legjobban szeretném prókátornak.

— .jaj édes Bercikéin ! Iszen szép, nagyon szép 
pálya, de lásd már annyi van, hogy vizet lehetne, velük 
rekeszteni. Egy kettőnek van szerencséje; a többi meg 
tengődik ; igazán csak tengődik. Hanem tudod édes papa, 
ha a mi Aladárunk az én szavamra hallgat, sohase lesz 
más, mint doktor. Egy doktor mindig keresett ember ; 
szerezhet szép vagyonkát s a mellett szakadatlanul jót 
tesz az emberiséggel.

Jól van, jól van ! Igazad van édes mama ! Le 
gyen hát doktor. ('sak mi ne szoruljunk rá.

Ebben azután szépen megállapodtak.
Az édes mama besietett a házba, hogy jó vacso­

rával várja azt a szegény kiéhezett gyereket, aki egy 
esztendeig nélkülözte a kedves ételeit.

Az édes papa pedig elnéz a magtárak felé, hogy 
kiadja a hajdúknak a másnapi dispoziciót. Estére leg­
alább egészen azé a rossz gyereké lehessen.

áldotta az Isten. Egyetlen fia volt csak, de ez mokány 
gyerek minden tekintetben. Még egy osztályt se kellett 
megismételnie. Nagy reményeket lehetett hozzá fűzni.

Éppen hazavárták az érettségi bizonyítványával.
Virágh Bertalanné künn kötögetett a kerti lugas­

ban s egy-egy sóhajt röpített vissza az aranyos múltba.
A lugasból szépen végig lehetett látni a mezei utón.
Valami mosolytéle rebbent meg arcán. Meglátta már 

messziről Bercikéjét. Egyenesen a kert felé tartott s 
papirt lebbegetett kezében.

Alakja impozáns volt. Az ellenőri termet teljesen 
kialakult a dirigens méltóságra. Virágh né lelke elolt 
azonban még szakadatlanul az egykori hódító ellenőri 
termet lebegett.

Milyen gyönyörűen tudta megülni a lovat ! Dereka 
lovaglás közben úgy hajlott, mint a párduc derék. Mikor 
leszökkent a nyeregből : az valami remek, utánozhatatlan 
elegáns mozdulat volt.

Mig Virágh né közeledő férjét nézte, egy egy édes 
emlék aranyozta meg lelkét a múltból. Mikor közelébe 
ért, eléje sietett, megölelték, megcsókolták egymást, mint 
busz év előtt szokták. Arcukon ott ragyogott a sírig 
tartó szerelem őszi verőfénye.

— Fáradt vagy papa ! — mondta az asszony.
— Egy kicsit siettem hozzád édes Klemeutiuem.
— Miért Bercikém ? Nézd, milyen verejtékcs a 

homlokod !
— Elővette a szerető asszony tinóm batiszt zseb­

kendőjét s azzal törülte szárazra térje homlokát.
— Jön ám a rossz pénz, mondta Virágh és kibon­

totta a kezében libbegetett táviratot.
— Mikor ? Még ma ?
— Igen. Már a kocsit el is küldtem érte az álló 

máshoz.
— Letette az érettségit ?
— Le bizony, még pedig jelesen. Na tudod, édes

Ez alatt V irágh Aladár zsebjében a „testimonium 
maturitatis“ szál megérkezik Harasztra, a legközelebbi 
vasúti állomásra.

Sudár legény, kész gavallér. Modern gyerek: esze, 
szíve egyaránt helyén.

Ahogy Haraszton végig robog a fogattal, az utcán 
haladók ünkénytelenül rajt feledik szemüket.

Mai számunkhoz fél iv melléklet van qsatolva.



Megyei rendkívüli közgyűlés.
Xalavármegye törvényhatósági bizottsága f. lió 6 án 

Svastits Benó főispán Öméltóságának elnöklete alatt rend­
kívüli közgyűlést tartott.

Elnöklő főispán Öméltósága üdvözölvén a megjelent 
bizottsági tagokat, a közgyűlést megnyitódnak nyilvánította.

Olvastatott a belügyminiszter rendeleté az 1889. 
év végével választott törvényhatósági bizottsági tagoknak 
kilépése, illetőleg tagsági képesség elvesztése, elhalálozás 
vagy lemondás következtében megüresedett választott 
bizottsági tagsági helyeknek választás utján leendő be­
töltése és a legtöbb adótíizető törvényhatósági bizottsági 
tagok 1 SOG. évre érvényes névjegyzékének kiigazítása 
iránt szükséges intézkedések tárgyában. A virilista bi-- 
bizottsági tagok 1896. évi névjegyzékének egybeállítására 
nézve az aiispáni hivatal a szükséges intézkedést meg­
tette , a választott bizottsági tagok választására határ­
napul október hó 10-ike, az esetleges pótválasztásokra 
október hó 28-ika tűzetett ki, egyúttal a közgyűlés mind- 
egyik választó kerületre nézve a választási elnökök és 
helyettes elnökök névsorát egy beállította

hóispán Öméltóságának indítványára a közgyűlés 
elhatározta, hogy ő császári és apostoli királyi Felsége 
előtt, midőn ez a f. évi szeptember havi lovassági had­
gyakorlat alkalmával a szomszédos \ asvármegyét leg 
magasabb megjelenésével szerencsélteti, ősi szokáshoz 
hiven jobbágyi hódolatát küldöttség által fogja tolmácsolni, 
mely küldöttség vezetésére a rendkívüli közgyűlés főispán 
ur Öméltóságát kérte fel, tagjául megválasztattak Gsertán 
Károly alispán, gróf Festetics Tassilló val. b. titk. ta 
nácsos, gróf h estetics Jenő, gróf Báttyány József, báró 
1 uteáni Géza, dr. Dunszt Ferenc, dr. Haudek Ágoston, 
Pap Károly, Balaton József, Arvay Lajos, Bogyay István, 
Babóchav György, Dervarits Imre, Eitner Sándor, Farkas 
József, Gózony László, Gutman V iimos, Gyömörey Gás­
pár, Hajós Mihály, Harkányi Károly, Hertelendy Ferenc, 
ínkey László, Koller István, dr. Mangin Károly, Szabó 
Imre, 1 arányi I erenc, Töreky Aladár törvényhatósági 
bizottsági tagok.

Zala-íszent-Mihály és Pölöske községekből egy uj 
körjegyzőség alakítása iránt megtartott tárgyalásra vo­
natkozó iratok bemutattatván, a közgyűlés az uj kör 
jegyzóség alakítását határozatilag kimondotta azzal, hogy 
az uj beosztás 1896. évi január hó 1 én lén életbe.

< sáktornya község képviselőtestületének a Csák ­
tornyán építendő lovassági laktanya építési költségei 
fedezésére szolgáló kölcsönfelvétel tárgyában f. 1895. évi 
június hó 15-én hozott határozatát a közgyűlés jóváhagyta.

Alsó-Ka jk község képviselőtestületének ingatlan 
birtok vétele tárgyában folyó 1895. évi április hó 20-án 
hozott határozata közgyűlési jóváhagyást nyert.

Egyéb tárgya a rendkívüli közgyűlésnek nem lévén, 
elnöklő főispán Öméltósága megköszönvén a megjelent 
bizottsági tagok szives részvétét, a közgyűlést bezárta.

Közigazgatási bizottsági ülés.
A megyei közigazgatási bizottság augusztus havi ülését 

Svastits Benő főispán Sméb'óságának elnöklete alatt f. hő 
6-án tartotta.

Olvastatott a kereskedelemügyi miniszter leirata, 
amelyben a Xala-Egerszegen létesítendő állami főgym-’ 
násium épülete számára szüséges telek ügyében a kisa ­
játításig eljárás megindítását elrendelte. A közigazgatási 
bizottság a felolvasott miniszteri rendelet értelmében ez 
ügyben Gózony László vármegyei főjegyző elnöklete 
alatt Deák Mihály és Farkas József törvényhatósági 
bizottsági tagokból álló bizottságot küldötte ki; a bizottság 
jegyzője Malatinszky Lajos vármegyei iiegved aljegyző.

Gyomom község képviselőtestülete a boba—jános- 
haza— sümeghi h. é. vasút vonalon egy áteresz létesítését 
kérelmezi. Érdemleges határozat hozatal előtt a kérvény 
ve eményes jelentéstétel céljából kiadatik a „Dunántúli 
helyi erdekii vasút Részvénytársaság“ igazgatóságának.

ÍJaczky Kálmán bizottsági tag, mint küldöttségi 
elnök, a tárgyalás eredményét feltüntető jegyzőkönyvet

— Milyen szép legény vált a bodonyi kasznái 
üaüoi — mondogatják jobbra, balra

, A bodonyi kasznár fia azonban nem néz se jobbra, 
se balra, két szeme sugarai nyílegyenesen röpülnek az 
utca felvége felé, hol az uradalmi inspektor lakása van. 
L közben megszólítja a kocsist:

Nem mentek el még fürdőre inspektor urék “?
— Nem még ifiuram ! Jövet beszéltem a kisasz- 

szonynyal. Megszólított, hogy kiért megyek a vasútra. 
Megmondtam neki, hogy a kasznár úr fiáért.

— Mit szólt rá ?
— Nem szólt semmit ... De nézze csak ifiuram, 

most is kinéz az ablakon.
Az ifjú urnák volt ahhoz elég éles szeme, hogy 

már előbb is meglássa.
— Majd járjon be inspektor urék hoz ! — adta ki 

a parancsot. Aztán oda szegezte égő tekintetét néma 
gyönyörűséggel arra az ablakra, honnan egy gyönyörű 
szép angyali fő ragyogott feléje, a tizenötéves ártatlanság 
aranyos bizalmasságával üdvözölve őt már messziről.

Néhány pillanat múlva V iragh Aladár már inspekto­
rok családja körében volt, hol a papa, mama, meg a kis 
picike: a szőkefürtü Melani majd agyon ostromolták 
kérdéssel.

A mama különösen el volt ragadtatva.
— Milyen szép volt öntől, kedves Aladár, hogy 

az első látogatást nálunk tette. Sohse mentegetőzzék a 
toalettje miatt. Köztünk nem léteznek formaságok.

— Hát megvan a maturus is ? — kérdezte a prak 
tik na inspektor.

\ irágh Aladár rögtön kivette a belső zsebéből s 
átnyújtotta. Szükség van arra olyankor mindig, mint a 
vadászjegyre idegen területen.

No lám ' Ez pompás bizonyítvány. Minő pályát 
választott'?

Az „érett“ fiú arcán gyönge pir ömlött el.
" Gazdasági intézetbe akarok menni,

beterjesztvén, a jegyzőkönyvben foglaltak alapján a 
„Dunántúli h. é. vasút Részvény társaság“ köteleztetik 
az Ukk—Csáktornyái h. é. vasút vonal 35—36. szelvé­
nyei között a vízlevezető ároknak megfelelőleg a pályába 
egy 50 centimeter átmérőjű betoncső áteresztő beigazí­
tására és egyúttal köteles az eljárási költségeket fedezni.

Nagy-Kanizsa város kérvénye a kövezetvám szedése 
jogának meghosszabbítása tárgyában a minisztériumhoz 
pártolólag terjesztetik fel.

Bozzay Pál hévízi fürdőbérlőnek ama kérvényére, 
hogy a Szent-András község területén lakó s a hévízi 
gyógyfürdőt használó fürdővendégek gyógy díjfizetésére 
köteleztessenek : az aiispáni hivatal minden ily fürdő 
vendég után, aki 48 órán túl tartózkodik Szent Andráson, 
2 írt 50 kr. gyógydíj szedhetésését mondotta ki határo­
zati lag. Az alispánt határozatot Szent András község lakói 
megfelebbezvén, a közigazgatási bizottság az előfokulag 
hozott alispán! határozatot jóváhagyta azzal, hogy sze­
génysorsú földmivesek és földmivesnők, akik a hévizi 
fürdőt gyógy szempontból használják, a gyógydíj fizetése 
alól felmentendők.

Az Andráshida—kis-kutas — kálóeztai községi köz­
lekedési közút miként kiépítése és fen tartása céljából 
megtartott helyszíni tárgyalásról felvett jegyzőkönyv s 
a vonatkozatos ügyiratok alapján az alispán! hivatal 
Andrásiadat 40%, Nagy - Kutast 20%, Kis-Kutast és 
Kálóczfát 20%, Bekeházát 10% és Gébár tot 10%. ará­
nyában kötelezte az építési költségek viselésére. E ha­
tározat megfellebbezte ívén, a közigazgatási bizottság az 
első fokban hozott aiispáni határozatot jóváhagyta.

A Balaton tavi Gőzhajózási társulat a gőzhajók 
szeptember havi járiati rendjét megküld vén, a közigaz­
gatási bizottság azzal vette tudomásul, hogy a társulat 
október hónapban Keszthelyre egy jár la tot rendezzen.

Az útién tartási alap 1893. és 1894. évi számadásai 
további intézkedés céljából kiadatnak az aiispáni hiva­
talnak.

A zaia-egerszegi közkórház teletonliálózata elromol­
ván, a helyreállításra vonatkozó költségvetés jóváhagyás 
céljából pártolólag terjesztetik fel a miniszterhez ; egy­
úttal a bizottság a folyosó és konyha padlózatának ki ­
javítását a tartalékalap terhére engedélyezte.

Kir. tanfelügyelő havi jelentése szerint ezen idő 
szakban tartatott meg a felső muraközi hegyvidéki állami 
iskolák évzáró vizsgálata főispán, a megyei és közigaz­
gatási bizottsági kiküldöttek s nagy számú tanügybarát 
jelenlétében és pedig Stridón, Ixácz-Kanizsán, a JL, IV. 
hegykerületben és Királyiakon. — A tanítóképezde több 
ügyében volt Csáktornyán. — Keszthelyen az iskolaszéki 
elnökkel és az igazgatósággal megtekintette a polgári 
leányiskola számára alkalmas telkeket. -— A tapolezai 
polgári fiúiskolának a tanév elején megnyitása ügyében 
újabb jelentést tett a miniszterhez. — Volt az iskola 
személyi ügyében Bakon. — Az alsó lendvai polgári fiú­
iskola uj helyisége ügyében a miniszter által elrendelt 
árlejtés f. hó 5-én megtartatott, — A milleniummal kap 
csolatos állami iskolák ügyében a Xalavármegyében tervbe 
vett összes állami iskolák szervezésének mai ál la jiotáról 
a miniszter által megtenni rendelt tüzetes jelentést fel­
terjesztette. A perlaki kisdedóvoda uj épülete Őszkor 
rendeltetésének átadatik. Magában foglalandja a második 
óvónő helyiségeit is. Az uj állás szervezése érdemében 
a szóban forgó kisdedóvoda fentartóját, a „ Dunántúli 
Közművelődési Egyesület"-et, kereste meg első sorban.
-- Miután a községi költségvetésekben az 1868. évi 38. 
t. c. eitelmebcn keletkezett községi iskolai alap vagyonról 
feltüntetett kimutatások es az ezen vagyonról külön szer­
kesztett nyilvántaitus némely adatai közt eltérés mutat­
kozott : egyöntetűség és áttekintés céljából a vármegye 
összes ilynemű vagyonáról és annak felhasználásáról 
illetve ezen vagyon megállapításáról augusztus hó első 
feléig új összeírás eszközöltetik. — A felügyelete alatti 
intézkedésekről bemutatott évi jelentések alapján a fon­
tosabb személyi és dologi ügyekről a miniszterhez jelen­
tést tett. 1

A sümeghi felső leányiskolánál tanítónői választásnál

i!
az elnökséggel dr. Dyömörey Vince bizottsági ta" bíza­
tott meg.

Kozmáim Ferenc csercncsóczi tanító nyugdíjazása 
ügyében érkezett miniszteri leirat az érdekelteknek ki­
adatik.

A letenyei jáiás fószolgabirajának jelentése a puszta- 
magyaródi gyermekmenedékháznak az egyik tanteremben 
tényleg megnyitásáról tudomásul vétetett.

Az r ák hegykerület 1893. és 1894 ik évi. Ahprfaha 
község 1893. és 1894-1 k évi, Gyömólcshegy közsé" 1893 
es 1894 ík évi, Muracsány község 1891.. 1892 lNö'í ;k 
évi, Zola-Újvár község 1891., 1892., 1893 ik évi, Uem„ 
sevecz község 1892 ik évi, Draskovecz, Gsukovecz. 
rovecz 1893-ik évi, Belicza község 1893. és 1894-ik év 
iskolai alap vagy on számadását a megyei számvevőség 
megvizsgálván, annak ajánlatára a közigazgatási bizotWm 
azokat jóváhagyta.

Mura-Keresztur község, tekintettel a jelentésében 
telhozottt fontos indokokra, a gyermek men edek ház fel­
állításáról ebben a nyárban kivételesen felmentetett.

, A vallás- és közoktatásügyi miniszternek leirata 
Jhruva Szent Iváh község államsegélyének az 1893. évi 
%%,\ L % alapján rendezése ügyében további eljárás 
céljából a kir. tanfelügyelőnek kiadatik

Szobotieza község kisdedvédelme ügyében tett köz- 
seg. jelentés az összes földrajzi és dologi körülmények 
számbavétele után teendő jelentéstétel céljából , ín- 
tanfelügyelőnek kiadatik. r

A vallás- és közoktatásügyi miniszter rendeleté -i 
Csáktornyán^ szeptember hóban megnyitandó állami p0I
un leányiskola s a polgári huiskolának az i s;hí , j^ 

tanévben leendő államosítása s mind a két iskola számára 
emelendő épület ügyében örömmel vétetett tudomásul.

Az árvaszéki elnök jelentése szerint június vémm 
a legalmazói karnál hátralék volt 2.639, július hóban 
beérkezett 2.9oÖ s így elintézés alá került 5.569 ü^v- 
darab, ebből július hóban elintéztek 3.065 drbot s %y 
juhus végén hátralékban maradt 2.504 drb. Az irodánál 
jumus végén hátralékban volt 1.258, juiius hóbaan leírás 
\égett kiadatott 3. i6. összesen 4.334 ügydarab. Ebből 
julius hóban leírtak és expediáitak 3.09* drbot s i«-y 
július végén hátralékban maradt 1.236 te-vdarab.

(I r Valóban.'1 szólt az inspektor, aztán kissé 
magába mélyedt, mintha leikével egy kört körített volna 
a jövő területén.

Melani ez alatt naiv bizalmassággal kérte Aladárt, 
^gy jatszek egy darabot a zongorán.

^ 87^° kérlek! — szólt közbe a mama, — 
Aladar útról jön, fáradt.

“ ^b nem’ kérem. Csak parancsoljanak velem ! 
Rögtön oda ült a zongorához s pompás akkordok 

csendültek meg a teremben.
* x.

V irágh Bertalan pedig ez alatt háromszor is kiné­
zett a kertek alá, hogy nem látja^e már azt a rossz 
gyereket.

Hol az ördögbe késhetik ennyi ideig y 
Bizonyosan a vonat késett.
Egyszer csak nagy porfelleget lát emelkedni Ha- 

raszt felöl.
Na végre hát mégis jön.
De hogyan verhet az az egy kocsi olyan nagy port. 

... ,?,éz> %osebben néz. Látja, hogy elül négyes fogat
fo’ratja65 Gl0SCb jGn nez‘ LátÍ% hogy az inspektorék

h ut be lélek szak adva a feleségéhez.
Mama, ed es mama ! inspektorék jönnek.

— Jesszus Mária!
Iszonyú zavar támadt.
Mindketten szeretnének toalettet 

már késő.
A négyes fogat berobog. Utána a 

fogata Aladárral.
Virágh Bertalan és neje nem tudnak 

zavarukban. Az inspektor kivágja őket
~ f!aZa ,hozS a maturus fiút. Itt akarunk lenni 

i a családi oromon. télre minden szertartással. Most csak 
(I a 1 emenybeli haraszti inspektort ünnepeljük.

A kasznár és felesége néznek szemre fejre.

Felhívás Magyarország gazdaKözönsegéhez.
..... .f íöldmivelésügyi in. kir. miniszter az 1895. évi 
V 111 ik törvénycikk által elrendelt mezőgazdasági sta 
tiszti kai összeírás tárgyában a hazai gazdaközönséghez 
felhívást intézett, amelyet midőn lapunkban egész terje­
delmében közlünk, azt az általa érdekelt küzünsé" li-rVel- 
mebe a legmelegebben ajánljuk. n 0v

A miniszternek 931. ein. sz. a. kibocsátott felhívása 
öl» éV‘ JIIL f c- a L évi november hó
mezőtrLf ’ka ,k°Zt fIaö-ya,orszáS területén általános 

ezogazdasagi statisztikai összeírást rendelt ei. Nemcsak
a ormány óhajtása volt ez, hanem hazánk gazdaközön 
segének is évek óta hangoztatott kívánsága.

A tengerentúli nagy gabonatermesztő országok ver 
senye s a termények árának rendkívüli hanyatlása Hu 
1 paszerte, eyrol-évre nehezebbé teszi a mezőgazdasá" 
helyzetet. Súlyosan érezzük mi is ezt a válságot s a 
kormány és a társadalom váll vetett erőfeszítésére van 
SZU Se^; megadhassuk a mostani viszonyok között
alapjátVetheSSÜk a mCZŐgazdasáS uÍabb virágzásának

De arra, hogy helyesen tűzzük ki a célt s jól 
válasszuk meg az utakat és módokat a helyzet javítására, 
szükségünk van a hazai viszonyok és állapotok beható’ 
alapos megismerésére, a mit azonban nem érhetünk eí 
máskép, mint egy lelkiismeretes, pontos, részletes sta­
tisztikai összeírás segítségévéi.

Belátta ezt a mezőgazda sági érdekek minden igaz 
baratja es illetékes képviselője; belátták legkiválóbb 
gazdáink, belátták a gazdasági egyesületek, belátta a 
kormány A törvényhozás pedig áldozatot nem kiméivé, 
partkulonbseg nélkül, ritka egyértelműséggel szavazta 
meg a nagyter)edeltnii adatgyűjtés és feldolgozás költségeit.

|pnn, p X° az ,nem lehetetlenség; Aladár guzdat.sz, akar
Z őteze az2?“ EgV Óra ■*"> kW

Mg, IrSbe=C''lalitó h01 “b°2- 1,01 fe,eséS“h“

Majd egyszerre megállóit; tekintetét ott feledte az 
egymás mellett álló két gyermeken.

Éppen ez történt \ irághnéval is
bo„,ako"ott k?%%,,n%ek' .«ö boM"g emlékezete 
bontakozott ki a múltból, amikor ők is így állottak 
egymás mellett. l,0UaK

^Z eS>mást mcgértő két lélek gondolata ölelkezett 
t-s a másik négy szív dobbanása megszentelte. '

vés CS0M«Z'aatlanfá miiv6szí élőképpé lett a ked vés csoport. „A jovo előtt.“
--------------------- —y.

készíteni ; de 

kasznár saját 

hova lenni

Apróságok.
Aladár és Aranka együtt utaztak lakodalomra és 

idejüket víg társalgás közt kellemesen töltötték cl. Utjok 
egy része igen regényes és nagy hegyes vidéken ment 
keresztül. A coupéban még néhány ismeretlen vidéki 
utazó volt. Midőn egy hosszú a 1 ágú ton keresztül értek 
Aladár megszólalt és mondá : „Ha tudtam volna, hogy olv 
hosszú az alagút, a sötétben gyöngéden átöleltelek volna 
es úgy össze vissza csókoltalak volna, hogy csak no 
Aranka^: „Ah! igaz ez Aladár — hát nem te voltál

a
Két testi-lelki jó barát séta közben egymással talál - 

koznak. Szervus pajtás! száz esztendeje, hoev m-m lót,,- gratulálok, hallom megnősülté! % Te ed ,
Elzát és - boldog vagy. _ ÍIm • _ °d,a b:9<>s

II ® 11111 • jz igaz kedves ba-ratom, csakhogy a dolog úgy áll : (J Uoido- 
nos vagyok. h en meg
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Lesz e haszna az áldozatnak ? Lesz-e sikere a fá 
rndozásoknak V Az egyedül a gazdaközönségtől függ. 
11a a valóságnak teljesen megfelelő adatokat nyerünk, 
megvethetjük azt a biztos alapot, melyre nyugodtan 
építhetünk; de ha a valóságtól eltérő, hamis adatok folynak 
be. nemcsak a sok költség, munka, fáradozás vesz kárba, 
hanem a magyar mezőgazdaság felvirágoztatásán fáradó 
hatóságok és szakkörök annak a veszélynek is ki lesznek 
• vve, hogy a valótlan adatoktól félrevezettetve, hasznos 
helvett káros intézkedéseket tesznek,

Az adatok bevallásánál tehát legelső feltétel a teljes 
őszinteség. A titkolózással gazdaközönségünk csak ma 
gának ártana ; olyanforma volna ez, mintha a beteg azon 
igyekeznék, hogy az orvos valahogy el ne találja baját, 
hanem egészen más betegség ellen gyógyitsa.

A tiszta valóságnak bevallásából senkire semmiféle 
kár vagy hátrány nem háramlik. Felkérem ennélfogva 
a hazai gazdaközönséget, hogy ha netalán itt-ott olyan 
halvélemények támadnának, hogy ez az összeírás adóz­
tatási célból történik, világosítsák fel a tévelygőket és 
téin-vczetetteket s magyarázzák meg, hogy ezek az adatok 
kizárólag a mezőgazdaság és a földmivelő nép érdekében 
"■viijtelnek ; adóhivataluk, vagy más pénzügyi hatóságok 
még vsak látni sem fogják ezeket; szóval a mezőgazda 
sági statisztikai összeírás nincs összekötve semmitele 
adóztatási cellái.

1 >e felkérem ga/daközönségünket, ügyeljen arra is, 
nehogy egyesek tréfából vagy hiúságból valljanak be 
hamis adatokat s az ily kicsinyes, nevetséges emberi 
gyarlóságok meghiúsítsák a nagy, országos mű sikerét.

A mezőgazdasági statisztikai összeírás az egész, 
nae v gazdaközönség buzgó, tevékeny közreműködése 
nélkül eredményes nem lehet. Az ország és saját érdekük 
egyaránt kivánia, hogy tegyenek meg minden lehetőt a 
munkálat érdekében. Minden gazdálkodó már jói előre 
tekintsen körül figyelmesen gazdaságában, jegyezhesse 
tel, hogy mennyi földön gazdálkodik, mennyi és milyen 
gazdasági eszköze, házi állata, stb. van, . hogy annak 
idején egész pontosan jelenthesse be az adatokat az 
üsszeiró ügynöknek.

Az egész üsszcirási munkálatban legfontosabb sze­
mvív az össziró ügynök. Kívánatos, hogy erre az igen 
fontos állásra a legintelligensebb gazdák, birtokosok vál 
lalkozzauak. Nem alázza ezzel meg magát senki, jegyen 
bármily nagy ur, vagy előkelő személyiség. Sót diesősséget 
szerez vele, mert polgári kötelességet híven teljesíteni s 
osztályérdeket tisztes munkával szolgálni : csak emelhet 
mindenkit a közbccsülésben. Ne engedjék gazdáink, hogy 
üsszeiró ügynökökül olyanok alkalmaztassanak, kik a 
fötdmivelésliez csak alig értenek, vagy ha értenek is, 
nincsenek közvetlenül összeforrva a mezőgazdaság érdé 
kővel. Az öntevékenységre a legszebb alkalom kínálkozik; 
mutassák meg gazdáink, hogy abban a nagy és fontos 
társadalmi osztályban, melyet ők képviselnek, van elég 
közszellem, van elég ^értelmiség, van elég buzgóság s 
mikor saját javuk, boldogulásuk forog szóban, nem áll­
nak félre összedugott kézzel.

A magyar gazdaközönségnek nemcsak hazafiságára, 
ü inéin saját jóiíelfogott érdekére hivatkozom s gazdáinkat 
a legelsőtől a legutolsóig teljes bizalommal kérem fel, 
hogy a mezőgazdasági statisztikai összeírás nagy mun­
káját minden kitelhető módon támogatni és előmozdítani 
szíveskedjenek.

Helyi, megyei és vegyes hírek,
Kepviselötestületi ülés. Keszthely város képviselű- 

suilete folyó hó 3 án tartott közgyűlésének tárgyát az 
S'.iü. évi költségelőirányzat tárgyalása és az auyakönyv 

vi-zetési hivatal berendezése — képezte. A képviselőtes 
tűi t elfogadta az elöljáróság által egy beállított költség 
előirányzatot, amely szerint bevételek : a) pénzmaradvány 
1894 ről 4.753 irt 53‘/2 kr., b) értékpapírokból 3.971 
rt 74 ki., c) haszonbérekből 21.096 forint 04 kr., d) 

balatoni ; irdőből 4.704 irt, e) rendkívüli bevételek 4.043 
írt s így a bevételek összege 38.538 írt 31 'T kr. Ki- 
adások a) tisztviselők és szolgák fizetése 5.338 írt, b) 
kegydijak 240 írt c) lelkész, kántor és templom szolga 
járandósága 311 irt, d; tanügyi kiadások 10.661 frt 9< 
kr., nyugdíjak 264 frt, f) vegyes kiadások 20.790 frt 
22 kr., g rendkívüli kiadások 12.743 frt 14 kr., b) 
balatoni fürdő 1.500 frt, összesen 51.898 frt 33 kr. s így 
fedezetlen kiadás 13.360 frt 011 2 kr., melyből az uro- 
dalom megtérít 28%-ot vagyis 3.740 frt 80 krt s így 
községi pótadóval fedezendő 9.619 frt 21 >2 kr., amely 
az 1895. évi 23.944 írt 82 kr. egyenes adóösszeg után kivé 
tendő 40% pótadóval fedeztetik. — Az elöljáróság javas 
tatához képest az anyakönyvvezetés céljaira a kis tanács 
termet használják s a képviselő testület megbízta az 
elöljáróságot, hogy a kis tanáéstermet e célra a szükség­
nek megtelelőleg rendezze be.

jótékonyság. Báró Hornig Károly veszprémi megyés 
püspök a felső -páhoki róm. kath. templom kijavítására 
100 irtot, az alsó páhoki üukénytes tűzoltó egyesületnek 
alapítói tagsági díjul 50 frtot adományozott.

A Csáktornyái polgári leányiskola ügyében a vallás­
os közoktatásügyi miniszter értesítette a kii. taufelügyc 
tőséget, hogy hajlandó a Csáktornyái államilag segélyezett 
községi polgári fiúiskolát és az 1895/6. tanévben meg­
nyitandó polgári leányiskolát az 1896/7. tanévben álla 
tnosítani és a város által az iskolaépület építési célján a 
Fiveendő kölcsön törlesztését tárcája terhére elvállalni 
ha a város az államosítandó iskolák részére egy megfelelő 
építési lelket ingyen rendelkezésére bocsát, az iskolák 
részére az 5%-os iskolai adót és tandijat megszavazza 
és a polgári fiú-iskola, úgy szintén a szervezendő polgári 
leányiskola összes felszerelését és esetleg létező alapva- 
gyonát az állami iskolák részére átadja. í elhívta egyutta 
a ki r. tan felügyelőséget, hogy a város közönségével ez 
iránt tárgyalásokba bocsátkozzék, az általa kikötött 
hozzájárulások megajánlására vonatkozólag kötelező nyi 
latkozatot állathasson ki és azt a vármegyei hozzájárulással 
ellátva terjessze fel. Tájékoztassa egyúttal a kir. tantel 
ügyelőség, mekkora összegre lesznek az építési költségek 
tehetők ' Amennyiben a város a községi polgári leány­

iskolának már az 1895/6. tanévben leendő megnyitásához 
ragaszkodik és a két osztályt saját költségén megfelelően 
elhelyezni, úgy szintén a dologi kiadásokat fedezni képes, 
feltartja a már előző rendeletében tett abbeli ígéretét, 
hogy a szükséges tanerők évi illetményeit a kinevezési 
jog fenntartása mellett az állampénztár terhére elvállalja.

Meghívó. A „Zalamegyei általános tanítói testület“ 
évi rendes közgyűlését Zala Égerszögen, a vármegyeház 
nagytermében 1895. évi augusztus hó 27-én délelőtt 10 
órakor tartja a következő tárgysorozattal: 1. Elnöki 
megnyitó. 2. Elnöki jelentés az egyesület működéséről.
3. Felméri piidagogiai rendszere. Felolvassa Altmann Mór 
nagykanizsai izr. polgári iskolai tanár ur. 4. A turistaság 
és a tanítók. Felolvassa Békcfi Elek zala koppáuyi áll. 
seg. községi népiskolai igazgató-tanító ur. 5. A népisme 
(ethnografia) és a tanító. Felolvassa Gönczi Ferenc zrínyi 
falvai állami elemi iskolai tanító ur. 6. A játék és a 
torna. Felolvassa Baján Ferenc zala- egerszegi községi 
népiskolai tanító ur. 7. A számvizsgáló bizottság jelentése.
8. Indítványok tárgyalása, 9. Tisztujítás. A közgyűlést 
megelőzőleg augusztus hó 26 án délután 6 órakor az 
előértekezlet a polgári fiúiskola épületében tartatik. A 
tantestületi közgyűlésre az egyesület tagjait, valamint a 
tanügy barátait tisztelettel meghívja Zala Égerszögen, 
1895. augusztus 7 én. Udvardy Ignác, a megyei tanító- 
testület elnöke.

Helyi érdekű vasúti gyűlés. A keszthely—balaton 
szt györgyi helyi érdekű vasút igazgatósága Nagy István 
elnöklete alatt tartott ülésében Bogyay Mátét igazgatósági 
elnökké, Nagy Istvánt igazgatósági alelnökké, Uilmann 
Vencelt üzletvezető igazgatóvá és Lendvay Józsefet új 
igazgatósági taggá választotta meg.

Óvodai záróünnep. A zala-egerszegi, mind két 
óvodába járó gyermekek záróünnepélye az új ovoda 
épületében az ovodai felügyelő bizottságnak és szép számú 
közönségnek részvétele mellett folyó hó 4 én délelőtt 9 
órakor volt, Szigethy Antal iskolaszéki elnök üdvözölte 
a felügyelő bizottság nevében a megjelenteket s egyúttal 
az ovodai utasítások alapján ismertette az ovodák célját 
és rendeltetését. Ezután kezdetét vette a kis gyermekek 
záró ünnepélye ; a kis apróságok szép énekét, szavalatait, 
valamint az ének kíséretében tartott játékait édes örömmel 
élvezte végig a közönség. Az ünnepély végén az elnök 
fejezte ki a felügyelő bizottság nevében az elért siker 
felett elismerését.

Eljegyzés. Dr. Fried Ödön nagy kanizsai köz- és 
váltó ügyvéd eljegyezte Győrött Reichenfeld Ilona 
kisasszonyt, Reichenfeld magányzó leányát.

Az alsó bagodi róm. kath. templom helyreállítása 
érdemében aug. 4 én délután A.-Bagódban Máyer István 
szolgabíró úr elnöklete alatt népes gyűlés tartatott, a 
melyen a plébániabeli községekből, névszerint Alsó- és 
F. Bagódból, Apátfából, Vitenyéd Szt-Pálról, Hagyáros-, 
Kis-Kutas-, Kálóezfáról, Boldogfa és Andráshidáról nagy 
számban jelentek meg az úri és mindenrendü érdekeltek. 
Miután okmány, de még hagyomány sincs arról, hogy 
az a. bagodi templom kinek költségén épült és nincs 
annak nyoma, hogy valaha a fiókközségek a íöntartáshoz 
vagy csak az 1859—60-ban történt renoválási költségé 
hez hozzájárultak volna, annak a megállapítása vált 
szükségessé : vájjon mily arányban járuljanak kötelezőleg 
a veszélyessé vált és hatóságilag be is zárt alsó-bagodi 
templom helyreállításának költségéhez a tióközségek ? Ama 
fiókközségek, melyekben templom nincs (Felső Bagód, 
Vitenyéd, Szt Pál, Hagyáros), azon ajánlott tervhez, 
hogy a költség a külső községekben is adóforint után 
egyenlő arányban vettessék ki, hozzájárultak ; Kis Kutas 
és Kálóczfa együtt 150 frtot, Apátfa pedig egymaga 
szintén 150 irtot ajánlott önként; a kötelező és adótrtos 
hozzájárulásnak azonban ezek is ellenzői. Boldogfa község 
megtagadott a templom fölépítéséhez való minden köte 
lező hozzájárulást (kivéve Nagy Károly földbirtokos urat) 
és minden intézkedést is azon a címen, hogy Boldogfáu 
templom van és egy kápolna is és hogy az ő templomuk 
ép úgy plébániatemplom, mint a bagodi; hogy ők kö­
telesek föntartani a maguk templomát, tehát nem járul 
hatnak a bagodi templom felépítéséhez. Ha a bagód iák 
templomot akarnak, építsenek a maguk erejéből a 
templomtalan községek segítségével olyant, a milyen 
nekik tetszik és a milyent anyagi erejök megbir. Ha­
sonlóképp Andráshida is megtagadott a templomhoz való 
minden kötelező hozzájárulást (Thassy Miklós és Farkas 
Ferenc urak kivételével) azon a címen, hogy nekik is 
van templomuk, ők a magukét kötelesek föntartani, és 
az övék is ép úgy plébániatemplom minden harmadik 
vasárnap vagy ünnepen, mint a bagodi; a mikor a 
kötelező sorrend szerint Andráshidára esik az isteni 
tisztelet. Mert a „canoniea visitatió“ szerint a miko>- 
Andráshidára kerül a mise, akkor sem Bagódban, sem 
Boldogfán, sem sehol másutt isteni tisztelet a plébániá­
ban nem tartatik ; szóval ilyenkor Andráshidára gyűlnek 
isteni tiszteletre a plébánia hívei, lóhát azért, mert a 
plébános Alsó Bagódban lakik, nem vindikálhatja ma­
gának Bagód azt, hogy egyedül az ő temploma az anya-, 
vagy máskép plébániatemplom ; mert hiszen az egyházi 
szertartások a három templom között oszolnak meg. 
Andráshida nem kívánja, hogy Bagód neki kötelezőleg 
templomot építsen és tartson fenn, Bagód se kívánjon 
Andráshidától ilyen méltánytalanságot. A gyűlés jkönyve 
végül felolvastatván, a jelenlevők községenkint aláírták. 
Kiváló dicséretet érdemel Mayer István szolgabiró urnák, 
mint a gyűlés kiküldött elnökének, a gyűlés vezetésében 
tanúsított tapintatossága, pártatlansága és a kellő időben 1 
alkalmazott erélyessége. Mert bizony akartak ám az 
atyafiak itt is az Ő községi gyűléseikben szokásos módon 
— egyszerre beszélni valamennyien, és oly dolgot elő­
hozni, a mi a gyűléshez nem tartozik, de egy egy helye 
sen alkalmazott ráolvasás meg csak elcsendesítette őket. 
Annyi bizonyos, hogy egyhamar nem fog isteni tisztelet 
tartatni a bagodi templomban, ha a bagodiak a templo­
mos külső községeket is be akarják vonni kötelezőleg 
az építésbe. Minden esetre a bagodi templom részére 
esetleg könyöradományt gyűjtők elől sem Boldogfa, sem 
Andráshida kath. népe nem fog elzárkózni. Egy jelenvolt.

Kérelem. A megyénkben levő jótékony és egyéb 
célú egyesületek, kaszinók, társaskörök testületek titkárait 
tisztelettel kérjük, szíveskedjenek az egyletekre vonatkozó 
adatokat (Hoffmann Mór tanár elmére Nagy-Kanizsán) 
hozzánk juttatni, hogy sajtó alatt levő „Zala vár megye 
és Városai; Évkönyv a Milleniumra“ citnii kiadványa­
inkban felhasználhassuk. Az adatokat legjobb e schema 
szerint összeállítani : Az egylet neve, célja, keletkezési 
ideje, működési köre, tisztikara, választmányi és rendes 
tagjainak száma, vagyoni állapota stb. Ez adatokat au­
gusztus 15-ig kérnők, hogy összeállításuk késedelmet ne 
szenvedjen. Halis István és Hoffmann Mór a Zalavát 
megye és Városai kiadó szerkesztői.

Eljegyzés Küzdi/ Árpád alsó iendvai urodalmi fő 
erdész Sümegben eljegyezte lidnp Pannika kisasszonyt, 
Bánfi Alajos sümeghi elemi és felső leányiskolái tanító 
kedves leányát.

Jótékony célú mulatság deficittel. A zalaegerszegi 
önkénytes tűzoltó egyesület f. hó 4 én tartotta a Kasza­
házi kertben tekeverseny nyel egybekötött táncmulatságát. 
Dacára, hogy a mulatságot a szertár építési költségeinek 
fedezésére s így a lehető legnemesebb cél érdekében 
rendezték ; dacára, hogy tűzoltóink csak •egküzelebb is, 
a július hó 29-1 ki tüzeset alkalmával úgy gyors megje­
lenésükkel, mint fáradhatlan tevékenységükkel nagyon 
is rászolgáltak a közönség meleg elismerésére és hathatós 
támogatására : mégis oly részvétlenség mellett folyt le 
mulatságuk, hogy a bevétel még a tett kiadásokat sem 
fedezte. Pedig az elő ellen sem lehetett kifogást, tenni; mert 

' kellemes, hűs idő volt, amely hogy a kirándulásnak 
nagyon is kedvezett, mutatta ama körülmény, hogy 
ugyanakkor más mulatóhelyek tömve voltak, mintha 
csak a közönség ezzel is tüntetni akart volna az oly 
humánus cél szolgálatában álló egyesület ellen. Megvált 
juk, csudálkoznunk kell ily körülmények között, hogy a 
közönség eme fagyasztó rész vétlenségé vei szemben a 
csapat tagjai mégis hívek zászlójukhoz1 Mikor ők saját 
életük veszélyeztetésével is védelmezik a közönség va­
gyonát, nem érdemelnek ily részvétlenséget !

Kinevezés. A m. kir. pénzügyminiszter Jspduky 
Imre tapolcai adótisztet a felső pulyai adóhivatalhoz 
ellenőrré nevezte ki.

Jegyzők Értekezlete. A sümeghi szolgaiméi járás 
jegyzői Sümegben Soós Pongrác főszolgabíró elnöklete 
alatt értekezletet tartottak, melynek tárgyát a mezőgaz 
dasági és mezőrendőri törvény és annak életbe léptetése 
tárgyában kiadott rendeletek képezték, hogy mily módon 
lehetne a törvényt a leggyorsabban és a légiidvösebbeu 
keresztül vinni a gyakorlatban : majd tüzetes megbeszélés 
lágyát képezték az állami anyakönyvvezetés behozatala 
körül teendő intézkedések.

A csendörség új beosztása. A hivatalos lap közlése 
szerint a csendőrség új beosztást nyert, mely szerint az 
egész ország VI. csendőr kerti létre osztatott tel. A \ I 
csendőrkerületnek, melyhez vármegyénk beosztatott, torzs- 
állomása Székes V eher véh s felosztat ik hat szárnyra. Az 
első szarni/ Székes-Felni rod rótt van 3 szakaszszal es pedig 
az 1. szakasz Székes- Fehérvárait, a 2. Veszprémben, a 
3. Sárbogárdon ; a második szarni/ Soproidnui van 3 
szakaszszal; az 1. szakasz Sopronban, a 2. Győrött, a 
3. Magyaróvárott; a harmadik szarni/ Jkcsett van 3 
szakaszszal és pedig az 1. szakasz Pécsett, a 2. Mohá­
cson, a 3. Szegszárdon ; a nei/i/cdik szaru// Szombathelyen 
van 2 szakaszszal és pedig 1. szakasz Szombathelyen, a 
2. Körmenden ; az ötödik szárny Kaposvárott van 3 
szakaszszal és pedig az 1. szakasz Kaposvárott, a 2. 
Lengyeltótiban, a 3. Csurgón. A hatodik szaruy Zala 
Eqerszeqen van két szakaszszal. *tz első szakasz Zala« 
Égerszög következő őrsökkel . Zala Égerszög, Zala Lövő, 
Nova, Pacsa, Keszthely, l apolcza, Köves Kálla, Balaton- 
Füred, Sümegi), Szent Gróth, Nyírád, Nagy Kapornak, 
Nagy Lengyel, Süjtör, Zala Szánthó, I lévviz, Balaton 
Füred (a két utóbbi tiirdő különítmény . A második 
szakasz Naqi/-Kanizsán a következő őrsökkel: Nagy« 
Kanizsa, Gelse, Kis Komárom, Bánok-Szent György, 
Letenye. Perlak, Csáktornya, Stridó, A. Lendva, Túr 
nischa, Cscsztreg, Alsó-Domború, Zalavár, Páka.

Hymen. Havasi József sümeghi tisztviselő eljegyezte 
Sümegben Jthorcz Mariska kisasszonyt, Könnye József 
sümeghi elemi iskolai tanító kedves nevelt leányát.

A zala egerszegi önkénytes tüzolto-egyesülnek 
f. hó 4-én tartott jótékony célú táncmulatságán befolyt 
belépti dijakból 18 frt 25 kr., tőkejegyekből 23 írt 25 
kr., fclültizetésekből 19 irt 10 kr. vagyis összesen 60 
frt 60 kr., mely a 78 frt kiadással szemben 17 frt 4<i 
kr. hiányt tüntet fel. Felülfizetni szívesek valának : Bo 
schán Gyula 3 frt, Grünwald Mór 2 irt 50 kr., özvegy 
Farkas Dávidué 2 frt, Kaiser Albert 1 forint, Gombás 
István 90 kr., Breisach Sámuel, N N., Oszt reicher Samu, 
Homor János, Heinrich Pál, Fán gier Mihály, Kummer 
Gyula 75—75 kr., Mayer István, dr. Grünw.tld Samu, 
Csillag Aladár, Kiss János, N. N., I dvardy Ignác, Mayor 
János 50—50 kr., Ragendorfer Jakab 30 kr., Sípos Antal, 
Nagy József né 25—2:> kr., Farkas János 15 kr., összesen 
19 frt 10 kr. A szives felültizetőknek az egyesület ne­
vében ez utón mond köszönetét a Gombás István egye 
siileti pénztárnok.

Kérelem varosunk igen tiszte t lakosságához. A
„Zalamegyei általános tanítói testület“ t. 189o. évi köz­
gyűlését augusztus hó 27-én Zala Égerszögen tartja. Ezt 
megelőzőleg augusztus hó 26 án lesz az előértekezlet. 
Zala Eger szeg városnak a tanügyért melegen érző lakos­
sága úgy 1876 ban, valamint 1886 Dán az itt tartott 
tanítótestületi közgyűlések alkalmával a közgyűlésen 
megjelent tanítóknak szives volt ingyen szállást nagyiéi 
küen tétajánlat)-. Azzal a kéréssel fordulok városunk 
nagyérdemű lakosságához, sziveskegjék e nagylelkűséget 
a mostani alkalommal is gyakorolni s az elszállásolási 
bizottságot kegyeskedjék e tisztében támogatni. Zala 
Égerszög, 1895. augusztus 6. Udvardy Ignác, a megyei 
tanítótestület elnöke.

A zala egerszegi ipartestület az ipát testületnek 
önhibájukon kívül munkaképtelenné vált tagjai, özvegyei 
és árvái segélyezésének alaptőkéje gyarapítására 1895. 
évi augusztus hó 18-áu vasárnap, a kaszaházi kertben



kötelezettsége

sorsjátékkal egybekötött nyári táncmulatságot rendez. 
1 i , ipti díj: Személyjegy 40 kr. — (Jsaiádjegy 1 irt.— 
Egy sorsjegy ára 10 kr. Kezdete délután 4 órakor, A 
jó ékonycél iránti tekintetből íelülfizetések köszönettel 
Ugathatnak és hírlapikig nyugtáztatnak. Kedvezőtlen 
idő esetén a mulatság augusztus 20 án (Szent István 
király napján) tartatik meg.

Körjegyzői alias betöltése. A Csáktornyái járáshoz 
tartozó mura-szerdahelyi körjegyzőségben a körjegyzői 
állás elhalálozás folytán megüresedvén, annak választás 
utján való betöltése augusztus hó 17 én történik a kör­
jegyzőség székelyén : Mura-Szerdahelyen. A pályázni 
kívánók szabályszerűen felszerelt kérvényeiket augusztus 
16 án déli 12 óráig tartoznak beadni a Csáktornyái járás 
szolgabiróságához.

Figyelmeztetés. Felkérem a „Zalamegyei általános 
tanítói testület“ azon tagjait, akik a folyó 1895. évi 
augusztus hó 27-én Zala-Égerszögen tartandó közgyűlésre 
aug. 26-án már megjönni s itt ingyen szállást igénybe 
venni óhajtanak, szíveskedjenek ebbeli szándékukat f. 
hó 25 ig bezárólag alulírottal tudatni. A dolog egyszerű 
sitése végett az egy helyről jövőket egy is bejelentheti, 
azonban a gyűlésen részt ven ni szándékozóknak névszerinti 
feltüntetésével. Zala-Egerszeg, 1895. augusztus o. Balassa 
Benő, polgári iskolai tanár, az elszállásolási bizottság 
elnöke.

A keszthelyi balatoni fiirdövendegeket az esős
időjárás nagyon elriasztotta a magyar tengerpartról. Több 
felénél szedte vette sátorfáját és Keszthelyről hazatért, 
pedig bizony kár volt; az augusztus hó még szebb 
napokkal is tog kedveskedni.

Tekeverseny folytatása. A zala egerszegi önkénytes 
tűzoltó egyesületnek t. hó 4 én tartott táncmulatsága 
alkalmával megkezdett tekeversenyt f. hó 11 -én folytatni 
fogják. E körülményre annyival is felhívjuk a nagyér 
demü közönség szives figyelmét, hogy a kibocsátott összes 
tőkejegyeknek az eladásával sikerülöm! a felmerült defi­
citet fedezni.

A keszthelyi Lorincnapi országos vasár augusztus 
8 án az esőzés miatt igen silány volt. A marhavásárban 
csak 1100 átírás eszközöltetett. Nagy kereslet volt kövér, 
hizlalt, nehéz marhákra. Általán drága volt az adás vétel.

Palyazat adotiszti állásra. A zala egerszegi pénzügy­
igazgatóság székhelyén levő, esetleg más adóhivatalnál 
adótiszti állásra 500 fii fizetéssel és 150 írt lak pénzzel, 
a szabályszerű tiszti biztosíték letételének 
mellett, pályázatot hirdettek.

Nestle gyermektaplisztje, amelyet 39 évvel ezelőtt 
Nestlé vegyész Beveyben feltalált, nemcsak Európában, 
hanem a többi világrészben is óriási elterjedettségnek 
örvend s a legelső orvosi szaktekintélyektől és gyermek- 
orvosoktól úgy ajánltatík, mint amely az anyatejnek a 
legtökéletesebb pótlója s napjainkban minden gyermek* 
tápeledel között első rangot foglal el. Mig a tejet, hogy 
tovább meglehessen tartani, gyakran szódával, bórsavval 
vagy salieilsavval keverik össze, amelyek idővel a gyér 
meki szervezetre káros hatással vannak, ez a Nestlé-téle 
gyermektáp lisztnél egészen ki van zárva. A csecsemők, 
akiket ezzel nevelnek föl, ezt szívesen eszik, jól néznek 
ki és megerősödnek ; mert állandóan ugyanazon tápiáié 
kot kapják. A Nestlé féle gyermekliszta gyermekek 
felnevelésére és táplálására szükséges összes tulajdonsá ­
gokat magában foglalja, ezenkívül készítésére is kiváló 
gondot fordítanak. Végűi megemlítjük, hogy eltekintve 
ama körülménytől, miszerint, mint tejpótlónak, értéke 
megbecsülhetlen, mint pépnek kiváló sajátságai vannak 
és a gyermekek veszedelmes bélhurutjainál, valamint a 
cholera nostrásnái, mint tápanyag, a belet izgató tej 
helyett jótékonyan használható. < >!y tulajdonsága ez a 
Nestlé-gyermektáplisztnek, amit az uj kor orvosi kézi­
könyvek joggal említenek tel. Óvjuk a közönséget más, 
vásári módon hirdetett készítményektől, amelyek kizárólag 
a közönségnek a félrevezetésére szolgálnak. Főraktár az 
osztrák magyar monarchiára Berlydk F. nél van Bécsben 
l. Naglergasse 1. Kapható minden gyógyszertárban és 

drogui.-»ta kereskedésekben. Z. Egerszegen Kaszter Sándor 
gyógyszertárában.

Ai Öicso könyvtár új olcsóbb kiadásából Gyulai 
i*á; szerkesztésében a Franklin-Társulattól most vettük 
a iX. sorozatot. Ez a sorozat kétségtelenül az eddig 
megjelenteknek egyik legérdekesebbike. Egytől-egyig a 
világ.rodalom legfényesebb nevű szerzőivel találkozunk 
benne. Íme a sorozat tartalma : 161 Schiller. Mózes
küldetése. — i62—164 Taine H. Az eszmény a művé 
szetben. — 165—168 Lessing. Bölcs Náthán, — 169—171 
Beulé. Augustus családja és kora. — 172—173 Lindau 
Fái. Molii-re, ford. Bánti Zs. — 174—176 Feuillet Octáv. 
Egy nő naplója. Regény. — 177—178 Macaulay. Ban-re 
Bertrand. — 179—180 Moliére, A bot csinálta doktor. 
Vígjáték. Az Olcsó könyvtár egyes sorozatai megrendel­
hetők minden hazai könyvkereskedés utján : a hol könyv- 
kereskedés nincs, levelezőlapon a Franklin -Társulattól. 
Egy -egy sorozat ára bérmentes megküldéssel 2 frt. Egyes 
számé 10 kr.

Beniczkyne válogatott regényei — tüzetes vállalat 
Singer és Wolfner budapesti könyvkiadók kiadásában. 
Lgy-egy tüzet ára 25 krajcár. Megjelent a harmadik 
sorozatból a 21. füzet, amely a kiváló írónő „Arany 
kígyó" cimii regényének befejező részét tartalmazza. Meg 
rendelhető a kiadóknál Budapesten (Andrássy ut) vagy 
bármely könyvkereskedésben.

Az ..1848 49-iki magyar szabadságharc története“
cimii nagy illusztrált vállalatból most jelent meg a 41. 
íüzi-t, amelyben Gracza György a püspöki kar békeki 
sör!étét mondja el igen érdekesen, több eddig ismeretlen 
adat Kihasználásával. E füzetben kezdődik el az aradi 
48 creklyemuzeum nagybecsű képeinek közlése. Ez 
illusztrációk közül a legtöbb valóságos unikum, a mely 
még s hol sem volt közölve. A füzet képei egyébként a 
következők a honvédség ágyúja. — Guyon Riehárd 
tábornoki kinevezése. Guyon Riehárd honvédsipkája. 
Tiszti kardok a bécsi nemzetőrségnél. Honvédhuszár 
pisztolyok a bőrtokkal. Pikéti honvédtábornok az aradi 
fogságban. Lázár Vilmos honvédtábornok kard bojtja. 
Lőw Zs. Lipót szegedi főrabbi 1848-ban. Csoóri nemzet­

őrség zászlaja. Nőhonvéd a szabadságharc után. Damjanich 
tábornok díszkardja. Gr. \ éesey Károly tábornok levél- 
nehezéke. Merénylet Bem ellen.

„Röjitébőn a Nagyvilág körül.'1 Most kaptuk meg 
ez oly hamar népszerűséget nyert disz mii bői a hetedik 

I füzetet a következő 16 fényképpel: A diadal kapu Pa­
risban. — Kenilworth kastély, Angolország. — Melrose 
kolostor, Skóthon. — Koblenz, a Rajna mellett. — ('sa 
tatárlat Versailles ben. — Színház és a Schiller tér Ber­
linben. — A Marina, Capri. — Lissabon, Portugália. — 
A Luk now kapu, India. — Nazareth, Palästina. — f-sola 
Bella, Lago Maggiore, Olaszország. — fiiéba romjai, 
Egyptom. —- Montreál és Mount Royal, Canada. — Az 
Uspalata szoros az Andcsekben, Dél Amerika —- Nemzeti 
kongressus háza Sanliagóban, Chile. — Pillantás a Yose- 
mita völgybe az „Art. Point“ ről, Kalifornia. — így ez 
a füzet is úgy változatosság, mint művészi kivitel tekin­
tetében, méltó versenytársa az előbbieknek, melyekről a 
legelőkelőbb szakkörök és tekintélyek a legnagyobb el
- . I • " I . I I A 1. i 1 ............1. .ismerés hangján nyilatkoznak. — A sok közül csak a 
„Magyar Nyomdászat“ cimü előkelő szaklap véleményét 
közöljük. — E lap augusztusi füzete ugyanis a követ-

.. „ ...... körül.“ E ebnen
Werner A (Jo.“ kiadóvállalat nagy

& !

I í

kezőket irja: „Röptében a NagyviIá, 
a világhírű „Te Werner A 
negyedrét alakban páratlan disztnűvet adott ki, melynek 
elárusitási jogát az Egyetértés váltotta meg. a diszmű 
256 eredeti félyképben mutatja be az egész világot s a 
mostani magyar kiadáson kivül már megjelent angol, 
francia és német kiadásban is, összesen mintegy tizenhat 
millió példányban. A fényképek a világ legérdekesebb 
pontjairól készültek és feltétlen művészi kivitelűek, s ha 
már a fényképek ilyen sikerültek, az ezekről készített 
clilichék valóságos remekei a einkografiáuak, olyanok, 
a minőket nem mindig láthatni ; ezekről nyomták azután 
a képeket úgynevezett amerikai illusztrációs papírra, 
olyan gyönyörű kivitelben, a milyet a legtapasztaltabb 
szakember is csak ritkán láthat. Az egész mű a külföldön 
készült, a képek alatt levő szöveget itt stereotypálták 
és küldték ki nyomásra. Ajánljuk szak társainknak e mű 
megszerzését, mint olyat, mely nemcsak a laikusnak, de 
a szakembernek is igen tanulságos. — Minden füzet 16 
fényképet tartalmaz s vidékre való küldéssel együtt nem 
kerül többe 35 Urnái. Az egész mű (16 füzet) előfizetési 
ára 5 frt 60 kr. Az előfizetési pénzek az Egyetértés 
kiadóhivatalába Budapestre küldendők.

Verne Gyula összes munkainak egyedül jogosított 
képes magyar kiadásából a 15. és 16. füzetet küldte be 
a Franklin-Társulat. A két füzet az „Utazás a hold 
körül“ tartalmazza, Gaal Mózes új fordításában s megint 
gazdagon van illusztrálva. Verne exotikus útleírásainak 
kétség kivül ez egyik legérdekesebbike. A három utazó 
élményei és megfigyelései a világűrben, életmódjuk az 
ágyúlöveg belsejében, megkapó, érdeklődésünket megfe 
szító olvasmány, mely a nélkül, hogy észrevennők, bevezet 
bennünket a csillagvilág bámulatos és íönséges titkaiba. 
— Ez új olcsó kiadás egy-egy füzetének ára 20 kr. 
bármely hazai könyvkereskedésben. Előfizethetni a vál­
lalatra 1 írtjával 5 füzetre, akár a Franklin Társulatnál, 
akár a könyvárusoknál.

Szalay Bartoti ,.A magyar Nemzet Története" cimü 
munka 19. füzete a szokott díszes kiállításban jelent meg. 
Ezen füzettel a derék munka 11. kötete vette kezdetét 
az Anjouk korával, melyet dr. Báró ti Lajos ir s a most 
megjelent tüzet Robert Károly uralkodását tárgyalja. A 
füzethez két melléklet van csatolva, az egyik Nagy Lajos 
király udvarát mutatja be, a mely hű másolata a „Képes 
Krónika“ címlapjának, a másik a magyarok vándorló 
sának térképe, tervezte dr. Báró ti Lajos, rajzolta Hátsók 
Ignác. A szöveg közé nyomott képek a következők : 
Kunigunda királyné, 11. Vencel cseh király, Vili. Bo­
nifác pápa szobra, Ottó király ezüst pénze, Rudolf 
osztrák herceg, CÚtó király, Venczel király pénze, A 
szepesváraljai templom falfestménye, Gentilis bíboros, 
Gentilis bíboros pecsétje, Károly Róbert, a dákok címere, 
A rozgonyi csatatér, a rozgonyi csata, János cseh király 
pecsétje, Frigyes osztrák herceg és a római király 
pecsétje, A munka általában megérdemli azt az őszinte 
rokonszenvet, melylyel a közönség fogadta és folyton 
kiséri. Előfizetéseket Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) 
könyvkiadó cég még folyton elfogad füzetenkint 30 
krjával. A most megjelent kötetet pedig 1 írtos részletre 
is kapni.

Heimeberg-selyem csakis akkor valódi, ha

730/89. sz.
Árverési hirdetménye

Az a. lendvai kír. jbíróság mint telekkönyvi hatóság 
közhírré teszi, hogy az also lendvai takarékpénztár 
és csatlakozott társa végrehajtótoknak Fata József 
végrehajtást szenvedő elleni !GO trt tőkekövetelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében az alsó lendvai kir. 
járásbíróság területén levő s a dobrrii 506. sz. fjkvben 
az A f 1 sor 564. hrsz a. foglalt, az adó alapján 11 o 
írtra ; az A y 2. so:1 583. hrsz. a. foglalt, az adó alapján 
10 írtra; az A t 3. sor 56 i

n
írsz. a. foglalt, az adó

alapján 19 írtra; az A y 4. sor 101.). hrsz. alatt foglalt, 
az adó alapján 154 írtra becsült ingatlanoknak Fata 
József végrehajtást szenvedő nevén álló 1 j ed részén- : 
valamint a dobni 522. sz. tjkvben A 1. 1 —5. sor .50 — 
51.) 119., 410., 484. és 489. hrszámok alatt foglalt in 
gatlanokból Fata József nevén álló, az adó alapján 33(1 
írtra becsült ‘/„ed részre 110 frt, 10 trt, 19 írt, 154 
írt és 330 írtban az árverést elrendelte és hogy a fcnnvbb 
megjelölt ingatlanok az 1895 ik évi Oktober ho 5-ik 
napjan d. e. 10 orakor Dobrí községben a községházánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozok tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10° „ át készpénzben, vagy az 1 SSf. R\. t. e. 
42. § ában jelzett árfolyammal számított és az ] ssj. évi 
november hó 1 én 3333. szám alatt kelt igazságügy mi­
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék képes érték- 
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az Is81 
LX. t. c. 170. § a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előlegcs elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

A kir. jbíróság, mint telekkönyvi hatóság
Kelt Alsó-Lendván, 1895. július hó 15 én.

Horváth, kir. aII)Író.
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Bükk- és cserfa eladás.

Van szerencsém a n. é. közönség 
becses értésére adni, hogy jó mlnosegíi

és cserfa

Ix
I

hasábfának Ölét a következő árak 
mellett árusítom házhoz szállítva ;
Első minőségű bükk­

vagy cserfát 12 frt 80 kiért.
Másod minőségű biikk-

vagy cserfát 1 1 írt 80 kiért.
Vágott ölfa mmázsáját 1 írtért.

Van szerencsém egyúttal tudatni, 
hogy előjegyzés mellett az egész évre 
szóló szükségletet részletekben szállítva 
is elfogadom a fent kitett árak mellett.

Szives megredelésiiket kérve, va­
gyok tisztelettel

Zala-Egerszeg 1895. aug. 1.
Ragendorfer Jakab.
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közvetlen gyáramból rendelik 
nőseket 35 krtól 14 írt 65

— fekete, teliér és szi
ing méterenkint sana

csikós, kockázott, mintázottakat, damasztot stb. (mint 
egy 240 különböző minőség és 2000 mintában) stb. 
postából’ és vámmentesen a házhoz szállítva és mintákat 
postafordultával küld: Heiineherg (í. (cs. k. udvari 
száilitó) selyemgyára Zürichben. Svájczba címzett 

I levelekre 10 kros és levelező lapokra 5 kros bélyeg 
! ragasztandó. Magyar nyelven irt megrendelések pon­

tosan eliotéztetnek.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos: 
UDVARI)Y IGNÁC.

Tanulók teljes ellátása.
Sopronban egy úri családnál jó 

házból való tanulók teljes

ellátás- és gondozásra
elfogadtatnak.

Értesítést ad Szigetiig Béla fjw 
ügyvéd Sopronban, BT,4
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Hivatalos árverési birdetméay.
Zala Eger szeg r. t. város polgármesteri hi­

vatala által közhírré tétetik, hogy az 1895. év 
Il-ik negyede végéig esedékessé vált s esetleg a 
múlt évekről is fennlevő állami egyenes adó. 
hadmentességidíj, bélyeg és jogilleték — ipar­
és kereskedelmi kamarai illeték, községi és me­
gyei pótadó, megyei útadó, városi közmunka 
váltság, elemi iskolai tandíj, s a vidékről is áttett 
közadó — s egyéb más, a közadók módjára be­
hajtandó köztartozások fejében lefoglalt s az 
1883-ik évi 44. t.-c. 67., 68., 69., 70., 71., 72.. 
<3., < 4. §§-ai értelmében a városháza kapuja 
alatt eszközleudő ingóságok elárverezésére 1895-ik 
évi augusztus hó 23., 27., 30., szeptember hó
3., 6., 10., 13., 17., 20., 24. és 27-ik napjának
mindenkor délelőtti 10 órája tűzetik ki. miről 
oly felhívással értesíttetnek az érdekelt adózók.

fenő tartozásaikat a folyó évi augusztus 
hó 16-an megkezdendő zálogtárgyak összehordása 
es elárverezése előtt annyival is inkább a városi 
adóhivatalba befizessék, mert ellen esetben, a 
lefoglalt zálogtárgyak okvetlenül össze fognak 
hordáim és elárvereztetni.

Kelt Zala-Egerszegen, 1895. augusztus 5-én.
Kovács Károly

polgármester.

..kr""
osztrák magy 

Egyedüle

! a legegyszerűbb és leggyorsabb mód gallé­
rokat, kézelőket stb. csekély fáradsággal 
úgy keményíteni, hogy

j olJ Nzé-pek. mint ha njnk volnának,
kizárólag abban áll, ho<n

Jia ok <í u ftl n fn'mvnyitiifvvel
... keményítjük azokat.

/ i ' “1 egyszer használta, mindig csak ezt alkal- 
i mazza Mindenütt kapható a. io és xo kraj- 

—----- . -r=4* _ Caros < kartonokban. Fin aktái
P^rtr-Tf Án'Ui -1*iÍth ttévHben 111,1.
gyártója a feltaláló: Mack Henrik, Ulm a. D.



AkAx^x*x4 ► *♦*♦*♦*♦TaTaTaTa;

latoság 
‘it /tár 

If Ó/M“ I

l'tgiiá I 
r-énvt

Iro.

x

?n.

vz*r* -r* * *..%$fea*&,%\&M.5&*%.*&*&m
y. x ‘ ▲ * " ▲ ‘ ' a ’ xv ' A.' ‘'r'x' ' x*- Ji~‘I VÁ''' Ár‘ * AL**-* r'i!*' ' a" 'x/’JE'’ a v!^>V

1 SZOLYVA és POLENAI I
-4 ◄

s/aktokintrlyok által elismert kiváló iiatásu

-•V1
? 4 4 (»yoinor ős 
:"<4 fejfájás,
-44 <Z«-<IÜlf‘s,

,"4'4 cukros 
,- ■ Imi i; v á r

gyógyvizek
A ér» ixVi cfcíkxA

. x - k->-'
r . c.

/D/Cv
aranyér 

báiitalmai

kiíszv,1,v
különleges-

V-Z/- ■kCv m»0* T

; a friss töltésű SZOLYVAl és POLENAI 
védjegye!

r.V ______ 4<x_______

:: LUHI ERZSÉBET
\4 4 rendkívül kellemes izénél fogva, főleg bor- 
.4 4 ral vegyítve a betegnek élvezetes, kelle- ~ 
„ „ mes üdítő italt képez.

túlságos
gyomorsav
képződésnél,

idült
gyomorhurut 
és étvágy ta 

lanság,

ED

ff- ,Esi
torok, gége 
és hörgők 

idült hurutos 
bántál mai 

ellen, feltűnő 
sikerrel lesz 

5fej-S'>' alkalmazva.
4 4 a friss töltésű 1.1 III védjegye !

-<4 Főraktár : Budapesten.
V v ii in 1st v :í ti utód állal,

4 4 tulajdonos Werner Adolf Bathyányi u. 3.
4 szám.

Megrendelhető: minden ásványvíz keres­
kedésben, vagy közvetlenül

-4 4

Gróf Schonborn uradalmi Igazgatóságánál,
Munkácson.
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Eél és 1 kilós 
üvegekben íe-* 
kete cliche és 
véd jegy gyei.
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leheíBvé teszi, hogy a szobák a mázolás alatt i használtattál 
panak mivel a kellemetlen szag « s a lassú, ragadós ezávadá«, 
mely az .,1« Bestéknek és* az olajtakknak sajátja, elkerflltetik. 
id?;:ellett a használata olyan egyszerű, hogy kiki maga végezheti 

/. 'ást, A r..iF ' i.’v- s tái gygval feltöriilhetö, anélkül, hogy
el veszten t fényét. Meg kell különböztetni;

színezett szobapalló - fénymázt, ^
-.üt'gáebarnat és mahagonibarnat, mely akár cak a* olaj
festek födi be a pallót a egyúttal fényt is ad Beért egyaránt 
alkalmazható régi vagy uj pallóra Teljesen bellid minden

foltot, ki,rabbi mázolást mb, van azután
tiszta fenymás (színezetten/

(i i pallókra parkvtre. moly csupán fényt ad Különösön 
p'iikotre - ■ kao] mar bemázolt egészen uj pallókra való.

Csak fényt ad, ennélfogva nem födi el a famnfltrát. 
Postacsomag, körülbelül 3% négyszög mtr. (két köz.vpna- 

gyságn szobára valói frt. 9(1 kr., vagy 9'|, márka
A közvetlen megrendelőnek minden varosban, ahol 

raktárak vannak, ide küldendők. Mmtamizol.Uok ésprosp- 
tusok ingyenes bérmentve küldetnek. A bevásárlásnál tos-ék 

jö! vigyázni a régre s A gyári jegyre, mivel ezt a több mint 
hijiv jelező gyártmányt sokfél, utánozzák és hamisítják, 
» " kkal rosszaid . i gyakran a célnak meg nem feletti minőség 
ben hozzák forgalomba.

- Clirtefopfft Ferenc, ~
a t.üóiii szúíapaíiii-íinylaik feltalálója és egyedüli gyártója,

Prága, K. Berlin.
Zürich.

Cristoph Ferenc
kitüntetett sötétfekete

bö r-l ak kja
jobb, mint bármely fénymáz. Puszta ráké- 

néssel fekete, szép tényt ad. 
Kapható Jáit Ferenc és Bosenthul

L. kereskedésében.
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Tessék megpróbálni!
A legtakarékosabb család is meg­
engedheti magának azt a luxust, 

hogy megrendelje egy negyedévre

’ lí

I löll/clési ára egv negyedévre postai szétküldés­
sel 1 fit 10 kr.

A hí rat Cjsá<j nem csak arra való, hogy itta- 
Nifffs/i/ szerint öltözködjek az oiihei, /lauein 
iioiji/ szemlélésével ellenőrizze minden csahíd a 
divatot, mely a sokféle ruha. fehérnemű. ke~t 
ntunk'i és más apró tárgyakban nyilvánul. A 
mellett a legkedvesebb szórakoztatója az egesu 

családnak.

Egy negyedévi próba
ily csekély összeggel megéri minden embernek azt. 
hogy a Divat I jság hasznos voltáról meggyőződjek.

Előfizetni lehet minden könyvkereskedésben 
és a kiadóhivatalban

Vili. Rökk Szilárd utca 4. sz.

621/895. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az alsó- 
lendvai kir. járásbíróság 6283/p. 87. számú végzése 
aliahi \ iis-zulainegyci első takarékpéuztaír végrehajtató 
javára \ iicskics 1st vált, Balazsícz Iván és Zvér András 
oel lati nézi lakósok ellen 6í)0 frt tőke, ennek 1887. aug. 
hó 18 tói járó 6°/0 kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 890 
litia becsült 4 drb tehén és < drb lóból álló ingóságok 
nyilvános árveres utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínén vagyis Bellatinczon a fentnevezettnek 
lakánál leendő eszközlésére 1895 -ík évi augusztus hó 
16-ik napjanak délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik és 
alioz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, 
az 1881. évi LX. t. c. 107. í; a értelmében, a legtöbbet 
ígérőnek becsáron alul is cladatm fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. § ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Alsó Lendván, 1895. augusztus hó 2 án.

V res its Elek
kir. bir. végrehajtó.

- -y—'3 ► ►-

r. , T . \ V

Egy jó karban levő,

75 hold nagyságú
amelyből 16 hold rét, mig a többi. 59
hold szántóföld azonnal kiadó. 

Bővebb felvilágosítást ad 
Martont’a u. p. A.-Bagód. Zalamegye.

Horváth János
birtokos.

GtoÖOOt 
X

iíXXXA 
X

Winterberg intézet,
Becs, Waring. Cottage-Anlagen. 5

Nagy leánynövelde, kényelemmel be- ^ 
rendezve. Szép tantermek, hálószobák yf 
és társalgó termek. Gyönyörű kert stb. íe 

M, Egészséges fekvésű hely. — Államér- % 
% vényes bizonyítványok. — d'ulajdonos:
X Winterberg Mária úrnő Coblenz- % 

bői a Rajna mellett. %

:xxxxxxxixxxxxxxx^
5462/tk. 95. sz.

A zalaegerszegi kir. törvszék mint tkönyvi hatóság 
közhírré teszi, hogy a ill. kir. kincstár végrelmjtatónak 
Doniján Istvánne Jandó Katalin örökösei végrehajtást 
szenvedő elleni árverési ügyében Doniján (lyörgv puszta 
szcnt-lászlói és ifjú lóth Gergely p. magyaródf lakósok 
utóajánlata folytán az újabb árverést a zala egerszegi 
kir. törvényszék területén levő, a puszta edericsi 61. sz. 
tjkvben 181. Iirsz. alatt Jandó Katalin tulajdonául telvett 
ingatlanra 418 Írtban meghatározott kikiáltási árban 
Ferenez Anna özv. Dómján Jánosnó özvegyi haszonélve 
zeti jogának épségben tartása mellett az alábbi feltételek 
mellett elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan 
az 1.893. évi augusztus hó 30-ik napján délelöU 10 
Órakor B.-Ldericsen a községházánál megtartandó nyil­
vános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is 
eladatni fog.

Árverezni szándékozók az utóajánlatot tevők kivé 
telével tartoznak az ingatlan becsárának 10 át vau\ is : 
41 írt 80 ki t készpénzben, vagy az 1881. LX. t. v, 42.
8 •ában ártól vaminal szávitott es az 1 s81 évi
november bo 1-en o.szám alatt kelt igazságügyim 
niszteri rendelet 8. § ában kijelölt óvadék képes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az lssi. 
LX. t. c. 1 7ü. § a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt
átszolgáltatni.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság. 
Zala Égerszögen. 1895. július hó 13 án.

líllti(‘ll, kir. trvszeki bíró,

Az 1896-iki ezredéves országos kiállítási igazgatóság pártfogása alatt"! lévő

„Mentor** Elliítási-Yállalat*) E pártfogást
DÁNIEL ERNŐ

m. kir. keresk. min. ur O 
nagvinéit. 40124)5. sz. le­

iratában biztosította.

BUDAPEST, Kerepesi ut 22. szám
az ezredéves országos kiállítást látogatók számára kibooajt 12 frt 

értékben 1 frt heti, vagy 4 frt 20 kr. havi befizetés mellett

Elszállásolás ; - aj á I uj 
szál lóit elv cin ke ti. 14 ke­
zes a főváros és a kiállí­
tás előkelőbb éttermei­

ben.

„E 1 1 á 1 á s i k ö n y v e c s k é k e I“.
*tL‘ÄAii'' szoba-, étkezés-, közlekedés-, kiállítás- és szórakoztatási-szelvényeket,

I kiállítási tombolajegyet, végül egy 2000 koronás baleset biztosítási harcát tartalmaznak.
Lgy ilyen könyvecskét, (2 személy is használhat, 4—4 napra, ha 6 frt 50 krral pótolva lesz . — Előfizeté­
seket csakis korlátolt számban (az első részlet beküldése mellett) már most elfogadnak, valamint bővebb t.-l

világosítással szolgáinak :
A Budapest-Erzsébetvárosi Bank — A „ Mentor “ Ellátási l 'általat.

Di. Morzsányi Károly Ehrlich O. Gusztáv Rózsa Lajos Hegedűs Dániel
országgy. képv. mint t. elnök fov. biz. tag ; gyáros, mint elnök igazgató titkár

Takács Zsigmond Stadler Károly
az Első magy. ált. bizt. társ. közp, főfel ügy. főv. biz tag, ház- és szálloda-tulajdonos.

Zala-egerszegi képviselőség; Gyarmati Vilmos, Gattmann Gyula és fia, Gombás Tivadar, Travník Gyula uraknál.
Prospeetnst kívánatra ingyen és bérmentve.

KXXXXXXXXXXXXXXXXXXXJOÍXXXXXXXXXXXXXXXXXA
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Hirdetmény.

X

X

A m. kir. igazságügy miniszter 1895. évi július hó 22 én 30444. sz. a. elrendelte, hogy a zala­
egerszegi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatósághoz tartozó, Söjtör község telekjegyzőkönyveibe 
fölvett mindazon ingatlanokra nézve, a melyekre az 1886. XXIX., az 1889. XXXVili. és az 1801. 
XVI. t.-cikkek a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892. XXIX. t. cikkben 
szabályozott eljárás és ezzel kapcsolatban a telekjegyzőkönyvi bejegyzések helyesbitése foganatosittassék.

L célból a helyszíni eljárás a nevezett községben l89->. évi szeptember hó 2 án log kezdődni.
Ennélfogva fellnvatnak :
1. ) mindazok, akik a telekjegyzőkönyvekben előforduló bejegyzésekre nézve okadatolt előtér 

jesztést kívánnak tenni, bogy a telekkönyvi hatóság kiküldöttje előtt a kitűzött határnapon kezdődő 
eljárás folyama alatt jelenjenek meg és az előterjesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fel ;

2. ) mindazok, akik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi bekeblezésrc 
alkalmas okirataik nincsenek, hogy az átírásra az 1886. XXIX. t. e. 1;* —18. és az 1889. XXXVIII. 
t. e. 5., 6., 7. és 9. §-a értelmében szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket 
a kiküldött előtt igazolják, avagy oda hassanak, hogy az átruházó telekkönyvi tulajdonos az átruházás 
létrejöttét a kiküldött előtt szóval ismerje cl és a tulajdonjog bekeblezésére engedélyét nyilvánítsa, 
mert különben jogaikat ezen az utón nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték elengedési kedvez 
ménytől is elesnek ; és

3. ) azok, kiknek javára tényleg már megszűnt követelésié vonatkozó zálogjog, vagy megszűnt 
egyéb jog van nyilvánkönyvileg bejegyezve, úgyszintén az ily bejegyzésekkel terhelt ingatlanok tulaj­
donosai, hogy a bejegyzett jognak törlését kérelmezzék, illetve, hogy törlési engedély nyilvánítása vé­
gett a kiküldött előtt jelenjenek meg, mert ellen esetben n bélyegmentesség kedvezményétől elesnek.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.
Zala Lgerszegen, 1895. évi július hó 27 én.

liuticli Sándor
kir. tszéki biró.

VXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX^
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Eladás.
költözködés miatt Söjtörön, a Deák­

tele házban, augusztus hó20 ('s 21-én d. e.
9 óra kor tartandó nyilvános árverésen 
készpénzfizetés mellett eladatnak szoba, 
konvha berendezések, gazdasági esz­
közök úgy mint

I I Urrm inter, m ss aal: miá
tölgyfából,berendezés, mind divatos 

díványok, székek, képek, tükrök, por- 
cellán- és üvegedények, lámpák, fegy­

verek. kerti bútorok, különböző, a 
háztartáshoz tartozó cikkek ; 2 darab 
födeles új hintó. 2 drb ruganyos ho- 
mokfutó kocsi, 2 drb festett és tapaci- 
rozott szánkó, lószerszám, pokrócok ; 
különböző gazdasági gépek és eszközök 
u. m. kettős és egyes ekék Sack rend­
szerűek. 3 táblás vas fogasok, mélyítő 
ekék. szecska vágó, kovácsfuvók, ülők, 
teljesen új sima hengerek, dupla szöges 
hengerek (rögtörők), íij szekerek. 2 drb 
1 3 soros vetőgép, új merítő korongos, 
la j tok, létrák, zsákok, ponyvák stb.

Sojtör. 1895. Varyha Béla*
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SAIiO-uali orvosremlőrileg kipróbált,
(Becsben, 1887. július 3-án)

>
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,öbb M1LL10SZ0R
a fogorvosok részéről ajánlott,

L

használt, 
egyúttal

legolcsóbb
fogtisztiío es fogfenntarto szer.

Kapható mindenütt.

Ki szol iŐjót a

akarja védeni, az
ellen sikerrel 

használjon

FOST I T-
Vezérügynök Ausztria-Magyarországb n és 
11 L H LE 11 L 1IOS udvari szállító mag

■et.

a Keleten : 
kereskedése

TEMESVÁR.
Ténotlt a iegj°fil>i legbiztosabb 
J: Uuulu pora védekezési szer.

es lego lesó m peronos

TT'nofif a 'e£°*cs°bb (
J-UbulL' alkalmaztatik.

rostit 
rostit 
rostit 
rostit

legolcsóbb és évekig eltartó készülékekkel

nem rontja a készülékeket és alkalmazása a 
legkönnyebb.
soha be nem piszkítja a ruhákat, hanem a leg­
tisztább szer valamennyi között, 
nem igénye! vizet, tehát nagyon könnyen szál­
lítható, mert a vízszállítás teljesen elesik, 
magyarországi szőllőbirtokosoktól 
elismerő nyilatkozatokat kapott.

Tlanf-Jf ára: 5 kiló írt l.f>0, ÖV kiló írt 13.
luSülu mo kiló

tömeges

A
100 kiló írt 25.50, 500 kiló írt 125. 

peronospora és kiirtása“ czímii könyv bárkinekczmm
is ingyen es bermentve megküldetik.

Készülékek darabja:
Hungária írt 4.50, Reform irt 7.50, Torpedo trí 24.— 
Főraktár Zalamegye részére; Morgenstern Henrik nrndl

Szent Grál kon.
vn fi

0)

1200.

. 4» d** ikltp «í* *♦< »I* «fr »fr

^2 Van szerencsém a n. é. közönség
^ tudomására juttatni, hogy Z.-Egerszegen 

Újváros-utcában 31. és 33. sz. alatti 
saját házamban — finom agyagból, 
feltűnő figyelemmel és Ízléssel készült 
barna, zöld, fehér és bármily — tetszés 
szerinti — szinü, ó német, nyolc és 
öt szegletes és egyéb bárminő

•<

-$s
a
*

H
•5$
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A nagy méltósága kereskedelemügyi m. kir. miniszteri um a Zala-Egerszegen léte­
sítendő állami főgymnásiumhoz szükséges, a szombathelyi megyés püspök tulajdonát 
képező, a kisajátítási terv és összeírásban feltüntetett s barátságos egyezség utján meg 
nem szerezhetése czéljából a kisajátítási eljárást a folyó évi július hó 19-én 48321. szám 
alatt kelt rendeletével az 1881. évi XLI. t.-cz. 33. § a alapján elrendelte, minél fogva 
a közigazgatási bizottság a törvény idézett és küv. §-aiban előirt bizottsági eljárás 
teljesítésére Gózony László vármegyei főjegyző elnöklete alatt Deák Mihály és Farkas 
József megyei bizottsági tagokat és Malatinszky Lajos vármegyei aljegyző, mint bizott­
sági jegyzőt küldötte ki, s a tárgyalást folyó évi augusztus 26 u napjának d. e. 9 
orajara Zala-Lgerszeg város tanácstermébe kitűzte.

Erről az érdekeltek azzal értesíthetnek, hogy a kisajátítási tervet és összeírást a 
tárgyalás napjáig Zala-Egerszeg városházánál megtekinthetik, figyelmeztetnek továbbá 
a törvény 36. §-ának intézkedéseire, valamint arra, hogy a 34. § értelmében a bizottság 
a kisajátítási terv megállapítása felett akkor is érdemileg határoz, ha a tárgyalásra az 
érdekeltek közül senki nem jelenik meg.

Kelt Zalavármegye közigazgatási bizottságának Zala-Égerszögen 1895. évi augusz­
tus hó 6-án tartott ülésében.

díszkályhákat, kandallókat,
D " •r oioispan s közigazgatási bizottsági ebtől

úgy az építészeti szakmához tartozó 
épületi díszítményeket rajz és kívánatra 
a iegkifogástalanabbul és méltányos 
árért állítandok ki ; — s miután rak­
tárom is bőségesen fel van szerelve kész 
diszkálybakkal, stb. kérek szives párt­
fogoló megrendelést illetve vételt.

Kiváló tisztelettel 
Zala-Egerszegen, 1895.

Németh Gábor
agyagáru és cserép «liszkályha készítő.

ur helyett

Csertán,
Za!avarmegye

7
al ispánja.

7

íXMBXHHXi
1011. 1012. 1013. 

Ein. 895.

A zalaegerszegi 
valamint a helybeli kir
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Ári ej t esi li irdetm ény.
törvényszék és eliez tartozókir.

168. sz. 95.
X

isi hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t c. 

102. í?-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala- 
‘grrszegi kir. törvényszék 1895. évi 3728. sz. végzése 
következtében Hajós Mihály ügyvéd által képviselt az 
also lendvai takarékpenztar javára Vucsko István ellen 
23;> irt s járulékai erejéig foganatosított kielégítési vég­
rehajtás utján lefoglalt s 305 írtra becsült 1 ló és 1 
szekérből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az nLó-lendvai kir. járásbíróság 
70;>0 ! 895. számú végzése folytán 235 írt tőkekövetelés, 
■nnek 1895. évi április hó 26-tól járó 6% kamatai, ’/. 0 o 

valtódíj és összesen 43 írt 40 Urban biróilag már meg- 
: 'apitott költségek erejéig Bellatinezon leendő eszközli 

1885. évi augusztus ho 28 ik napján délelőtt 10 
• raja határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
'.V 'n‘ gj 'gyzéssei hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 

az 1881 év; LX. t. e. 10« ik és 108. a értelmében 
készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron 
alul is el fognak adatni.

Kelt Alsó Lendván, 1895. augusztus hó 5 én.
Reményfy Jenő 

kir. bir. végrehajtó.

négy kir. járásbíróság, 
ügyészség részére az 1896. évben szükséges mintegy 1500 frt

értékű irodai es egyéb anyagszereknek; továbbá
a zalaegerszegi kir. törvényszék, járásbíróság és ügyészség hivatalai és fogház­

helyiségeinek fűtéséhez 1896. évre szükséges mintegy 705. köbméter Száraz bükk 
hasábfának — és végül

a zalaegerszegi kir. törvényszék, kir. ügyészség és a törvényszék területén levő 
4 kir. járásbíróság részére 1896. évben szükséges, körülbelül 560—600 bécsi font 
Stearin-gyertyának szállítása illetve biztosítása végett a kir. törvényszéki elnöki irodá­
ban (földszint 4. szám) 1395. évi szeptember hó 7-én d. e. 9,10,11 órakor
elkülönítve, árlejtés fog tartatni, melyre a vállalkozni óhajtók azzal hivatnak meg. hogy 
az irodaszerek- és tűzifára külön külön 100 frt, a világítási anyagokra pedig 25 formt 
bánatpénz készpénzben vagy ovadékképes értékpapírban a tárgyalást vezető elnök kezei­
hez leteendő s az irodaiszerek mintái 2—2 példányban bemutatandók.

Az árlejtés megkezdéséig a 15510 J. M.93. sz. rendelet 16—20. §-ai értelmében 
felszerelt 50 kros bélyeggel s a megfelelő bánatpénz és irodaszer mintákkal ellátott be­
pecsételt Írásbeli zart ajánlatok is elfogadtatnak, melyek a szóbeli árlejtés után bontat­
nak tel.

A/, árlejtést feltételek s a fent hivatkozott 15510/J. M. 93. sz. rendelet a királyi 
törvényszéki irodaigazgatónal naponkint a hivatalos órák alatt megtekinthetők s kérelemre 
megszerezhetők.

Zala-Egerszeg, 1895. évi augusztus ho 3-án.

Nagy Géza
elnökhelyettes.
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